



## ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 25 ГОДИНА ОД ОСНИВАЊА НАСТАВНОГ ОДЕЉЕЊА У НОВОМ ПАЗАРУ И СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ СТУДЕНАТА ПРВЕ ГОДИНЕ ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА

У години јубилеја за наш Факултет (30 година образовања учитеља у Србији на академском нивоу, те више од 150 година образовања учитеља у Србији и 75 година образовања васпитача у Србији), поносни смо на чињеницу да се ове године навршава и 25 година рада наставног одељења Факултета за образовање учитеља и васпитача, у Новом Пазару.

Пригодним програмом, у четвртак 5. октобра 2023. године, у просторијама наставног одељења у Новом Пазару, обележен је овај значајан јубилеј. Четврт века од оснивања прве високошколске установе у Новом Пазару уједно је била и прилика за пријем двадесет пете генерације учитеља и друге генерације васпитача у наставном одељењу Факултета у Новом Пазару.

Добродошлицу у академску заједницу и успешност у студирању пожелели су им проф. др Сефедин Шеховић, руководилац наставног одељења у Новом Пазару, проф. др Бранко Јовановић, први руководилац наставног одељења у Новом Пазару, те проф. др Данимир Мандић, декан Факултета за образовање учитеља и васпитача.

Новој генерацији студената обратили су се и студенти генерације основних и мастер академских студија, Горан Милановић и Ајдина Жупић.

Уметнички део програма уприличен је наступима Хора наставног одељења Факултета у Новом Пазару и хора ученика Основне школе „Рифат Бурџовић Тршо“, из Тутина, иначе, школе вежбаонице Факултета. Рецитацијом „Странац у огледалу“, Хариса Халибашића, представила нам се Сафа Хот, ученица Основне школе „Рифат Бурџовић Тршо“.

Након завршетка програма, одржана су прва, уводна предавања са студентима.

Посета наставном одељењу у Новом Пазару искоришћена је и за обилазак вртића и школе вежбаоница, као и за обилазак манастира *Сопоћани*.

Захваљујемо се свима који су својим присуством увеличали обележавање јубилеја и почетак школовања нове генерације студената наставног одељења Факултета у Новом Пазару.

Драгим студентима желимо много среће, успеха и радости у новом животном поглављу!

Ваш Факултет!